

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

培训简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2021年11月8日

2021年11月7日晚，近百名参与陆河县短视频直播电商实战营培训的陆河本地主播学员走进2021年陆河县农村电商用工暨“吉康有礼”品牌营销对接会现场与陆河县农产品企业进行行业务对接，助力陆河农产品销售。

此次对接会由陆河县科工局主办，惠州市惠城区卓越职业培训学校与陆河县电子商务公共服务中心承办，在陆河县电子商务服务中心3楼多功能室举行。邀请了陆河招聘网【www.Luhezhaopin.com】、19家农业企业参加对接会，对接农产品涵盖了茶叶、鸡蛋、大米、油柑、青梅等本地特色农副产品50余种。

陆河县科工局叶胜年主任围绕“产销对接、合作共赢，促进流通、振兴助农”的主题发表讲话，指出对接会旨在发挥全国电子商务进农村综合示范项目的引领作用，充分推动我县各企业和各有志于从事电商行业的朋友们进行用工和产销对接，大力宣传推广陆河县“吉康有礼”区域公共品牌，推动我县电商事业的发

展，促进农民增收，巩固扶贫攻坚成果，助力乡村振兴。汕尾市网商协会李文坤会长详细介绍了陆河县电子商务公共服务中心服务理念，并就为助力陆河农产品上行提供的各种免费服务事项作了推介。惠州市惠城区卓越职业培训学校欧纯足校长宣布2021年陆河县农村电商用工暨“吉康有礼”品牌营销对接会正式开幕。



本次对接会，增加干部群众对电商产业发展和电子商务进农村综合示范工作的知晓率，营造了浓厚的电商发展氛围。助力企业的用工需求和劳动者的求职需求。

